

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。

以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从“小校园”到“大天地”的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。

优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com



解锁“我”的奇妙世界

□四川省都江堰市玉堂小学 郑宇轩 指导教师 谢涛

在时光的画卷里,有这样一个独特的少年,他带着鲜明的个性,缓缓走来。瞧,那洁白如雪的皮肤,恰似冬日初雪般纯净;葡萄般水灵灵的眼睛,闪烁着灵动的光芒;灵敏的鼻子,仿佛能捕捉到世间一切美妙的气息;还有那浅红的嘴巴,总是喋喋不休,诉说着生活的点点滴滴。这,就是我。

贪吃“小馋猫”

我是个不折不扣的百香果迷。有一天,我像一只嗅到美食香气的小馋猫,在家里东寻西找。路过桌子旁,眼前一亮,好多百香果正静静地躺在那里,仿佛在向我招手。我瞬间两眼放光,像离弦的箭一般冲过去,迫不及待地拿起一个,大口大口地吃起来。那黄黄的汁水,酸甜可口,还有那黑黑的小籽,嚼起来咯吱咯吱响,真是人间美味啊!

超级“大话痨”

除了睡觉,我的嘴巴就像上了发条一样,一刻也停不下来。上学时,我和同桌总有说不完的话题,从学校的趣事到课外的见闻,无所不谈。回到家,又和爸爸一起讲笑话,欢声笑语回荡在房间里。那天老师在课

堂上讲《黄山奇石》,我回想起自己爬青城山的情景,忍不住小声给同桌讲了起来。正讲得眉飞色舞时,突然感觉周围安静得可怕,抬头一看,老师正用严厉的目光瞪着我,吓得我赶紧正襟危坐,课后,自然少不了一顿批评。

专注“小画家”

不过,我也有安静专注的一面。只要一拿起画笔,我就仿佛进入了一个只属于自己的世界,外界的一切都与我无关。我就像一个技艺高超的小画家,用画笔描绘着心中的美好。线条在纸上舞动,色彩在笔下绽放,一幅幅美丽的画作在我的笔下诞生。

迷糊“大马虎”

可我也有让人哭笑不得的毛病,那就是马虎。作业中,我把“≈”看成“=”,单词里的“p”写成“q”;负责煮米饭,却在准备吃饭时发现忘记按煮饭键……这样的事情每天都在上演。

这就是我,一个活力四射、热爱画画又有些马虎的男孩。在未来的日子里,我会带着这些特点,继续书写属于我的精彩故事。

我的妈妈

□电子科技大学附属小学 陆穆穆 指导老师 蔡蕾

我的妈妈个子中等。她的头发乌黑亮丽,如同黑色绸缎般顺滑,非常好看。而且,她有一双闪亮的大眼睛,每次盯着我看时,我总觉得那双眼睛好像在和我说话。

我的妈妈很漂亮很温柔,但有时候也会变成一只狮子。有一天,我正在玩,她突然大声喊:“艾米!还不快去写作业?现在几点了!”那声音像洪钟一样,震得我耳朵发麻。一听到这个声音,我只好乖乖地走到书桌旁做作业。这个时候,我就像一只听话的小绵羊。

我的妈妈还是一位善用“温柔陷阱”的引导者。有一次,我正在一边挠头,一边左摇右晃苦恼地写着口算题。连数字都快分家了。这时,妈妈突然说:“我来帮你吧。”我

心里正得意,她帮我找到了答案呢!可谁知道,她竟然是想给我设个小陷阱,让我掉进坑里。后来我才明白,妈妈是想让我自己发现错误,并改正。

我的妈妈还有一个小巧的鼻子,鼻梁上架着一副眼镜,看起来很有学问的样子。可事实上,她知道的还没我多。有一次,我笑嘻嘻地跑过去,问:“妈妈,世界上什么动物的牙齿最多?”妈妈犹豫着:“应该……应该是鲨鱼吧。”我一听,连忙说:“不对,不对,你说错了!”后来我才明白,妈妈其实不笨,什么都知道。

我的妈妈就是这样一个人,她有时温柔,有时严厉,还充满智慧。我爱我的妈妈。你也很爱你的妈妈吧?

海边看日出

□成都市天涯石小学 王艺涵 指导老师 陈慕容

“一年之计在于春,一日之计在于晨。”怀揣着对日出的期待,今早我特意早起,奔赴与日出的浪漫之约。

到海滩时,天色尚朦胧,可沙滩上已有不少人翘首以盼。过了一会儿,天边泛起鱼肚白,“太阳要出来了!”不知谁喊了一声,瞬间点燃了大家的热情。我忙向东边望去,眼前的云霞美如画卷。原本灰蒙蒙的它们,此刻被初升的太阳染上了丰富色彩:火红似燃烧火焰,热烈奔放;金黄如璀璨宝石,耀眼温暖;浅紫像梦幻薄纱,神秘浪漫。它们相互交织,美得令人窒息。

大海也被这色彩感染,海面火红一片,与天空相呼应。海浪一波波涌来,浪花闪烁着金光,温柔地拍打着沙滩,发出“沙沙”声,像母亲轻拍婴儿,让人安心惬意。

一个小小的红点在地平线上缓缓移动,一缕阳光如金丝般穿过云彩,直射大地,光芒由弱变强。又过了一会儿,太阳努力向上跃,大海却恋恋不舍地拉着它的手。最终,太阳挣脱束缚,奋力一跃,稳稳升上天空,发出夺目的亮光。

刹那间,金光万道,世界被镀上一层耀眼金光。沙滩成了金色地毯,礁石更显坚硬沧桑,人们也仿佛变成了小金人,脸上洋溢着喜悦。我被这美景震撼,激动得说不出话。回过神后,我问妈妈:“这日出怎么样?”妈妈眼中带泪:“这是我看过最美的日出。”

今天的日出完美至极,绚丽的色彩、壮观的景象深深印在我脑海里。若有机会,我定会再来看日出,感受大自然的神奇。此刻我也明白,要珍惜每一个清晨,用心感受生活的美好。

04>

华西社区报

华
西
少
年

2025年
8月8日
星期五
编辑 董峰
版式 张进



微信扫一扫
加入“华西少年”
作文征集群